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                                 OGŁOSZENIA PARAFIALNE 
XXVI NIEDZIELA ZWYKŁA – Odpust Parafialny ku czci św. Michała Archanioła 

27 września 2020 

  
Intencja ogólna: Módlmy się, aby zasoby planety nie były rabowane, ale dzielone w sposób uczciwy i z poszanowaniem. 
Intencja parafialna: Módlmy się za wszystkich fundatorów, budowniczych i dobrodziejów naszego kościoła oraz za wszystkich członków naszej 
wspólnoty parafialnej. 

 
1. Przeżywamy dzisiaj 26. niedzielę zwykłą. Jest to Niedziela Synodalna - módlmy się w intencjach Synodu. 
2. W naszej parafii dzisiaj odpust ku czci św. Michała Archanioła. Serdecznie dziękujemy ks. Krzysztofowi 
Konopce ze Zgromadzenia Księży Michalitów za głoszone kazania i przewodniczenie uroczystej Sumie 
Odpustowej. Dziękujemy wszystkim przybyłym na uroczystość kapłanom, siostrom zakonnym, gościom oraz 
wszystkim wam drodzy parafianie za modlitwę i odświętne stroje świadczące o podtrzymywaniu tradycji. Niech 
święty Michał Archanioł wyprasza wszystkim potrzebne łaski w tych trudnych czasach, niechaj nas broni przed 
atakami złego ducha i uczy wierności Jezusowi Chrystusowi. W naszych modlitwach pamiętamy szczególnie o ks. 
Stanisławie Kowaliku i ks. Mariuszu Nosalu, naszych rodakach obchodzących w tym roku jubileusz 25-lecia 
kapłaństwa. Naszą wdzięczną modlitwą otaczamy także ks. Krzysztofa Orła i ks. Marka Gała. Będziemy także 
dziękować św. Michałowi Archaniołowi za opiekę nad naszym kościołem i wspólnotą parafialną, którą roztacza  
w sposób szczególny już 300 lat. Z uwagi na czas pandemii w kościele parafialnym nie będzie ograniczenia ilości 
Mszy św. Jedynie na Szczereżu nie będzie dzisiaj Mszy św. o 11.15. Parafian ze Szczereża zapraszamy na główne 
uroczystości odpustowe do kościoła parafialnego. 
3. Dzisiaj o 14.30 rozpocznie się w kościele dzień skupienia dla narzeczonych. 
4. W ciągu tygodnia przeżywać będziemy:  
- poniedziałek – wspomnienie św. Wacława, męczennika; 
- wtorek – święto św. Archaniołów Michała, Gabriela i Rafała – to także dzień imienin ks. Rafała Płaczka. Księdzu 
Rafałowi składamy najlepsze życzenia błogosławieństwa Bożego, zdrowia, światła Ducha Świętego, opieki 
Matki Bożej i świętego Patrona. Życzymy także sił i światła Ducha Świętego w posłudze w naszej parafialnej 
wspólnocie. 
- środa – wspomnienie św. Hieronima, prezbitera i doktora Kościoła; 
- czwartek – wspomnienie św. Teresy od Dzieciątka Jezus, dziewicy i doktora Kościoła, patronki Misji świętych; 
- piątek - wspomnienie  świętych Aniołów Stróżów – na godz. 16.00 zapraszamy dzieci z naszych przedszkoli wraz 
z rodzicami na specjalne błogosławieństwo z okazji rozpoczętego nowego roku szkolnego. 
Wszystkim Solenizantom i Jubilatom świętującym w tym tygodniu składamy najlepsze życzenia. Do życzeń 
dołączamy modlitwę. 
5. W czwartek rozpoczynamy Nabożeństwa Różańcowe. Dzieci zapraszamy w dni powszednie na 16.00, młodzież 
i dorosłych na 17.30. Na Szczereżu Różaniec codziennie przed Mszą świętą o 16.30. Bardzo prosimy członków Róż 
Żywego Różańca oraz innych grup parafialnych o prowadzenie modlitwy w poszczególne dni. Podział nabożeństw 
znajduje się w gablocie i na stronie internetowej parafii. Prosimy również, aby wyznaczone grupy zgłaszały się do 
zakrystii w danym dniu przed rozpoczęciem Nabożeństwa. W zakrystii będą się znajdowały rozważania, z których 
można skorzystać. Matka Boża w objawieniach zawsze prosiła, abyśmy codziennie odmawiali różaniec.  
To modlitwa szczególnie miła Panu Bogu i Matce Najświętszej. Odpowiedzmy chętnie na apel Matki Bożej. 
Zmobilizujmy się szczególnie do tej modlitwy w tych trudnych czasach, które przeżywamy. W tym roku  
w poszczególnych nabożeństwach będziemy chcieli polecać Bogu przez wstawiennictwo Najświętszej Maryi 
Panny całą naszą wspólnotę parafialną dziękując za 800-lat istnienia Parafii i 300-lat konsekracji naszego kościoła. 
Pamiętajmy także o odmawianiu różańca w rodzinach, przy tak licznych kapliczkach i o indywidualnej modlitwie. 
Przypominamy, że codziennie można zyskać odpust zupełny za pobożne odmówienie Różańca w kościele,  
w kaplicy, w rodzinie, we wspólnocie zakonnej, w pobożnym stowarzyszeniu (np. Modlitewnym Bractwie 
Celestyńskim) i zawsze wtedy, gdy wiele osób gromadzi się w celu pobożnego odmówienie Różańca.  



6. Składamy serdeczne podziękowanie wszystkim uczestnikom pieszych pielgrzymek do Saktuarium Matki Boskiej 
Bolesnej w Czarnym Potoku w ubiegłą sobotę i niedzielę. Mieszkańcom Czerńca i Szczereża Bóg zapłać za 
przygotowanie wieńców żniwnych. Strażakom z Ochotniczej Straży Pożarnej z Łącka, z Czerńca i z Maszkowic 
dziękujemy za obstawę i zapewnienie bezpieczeństwa. Dziękujemy Związkowi Podhalan Oddział w Łącku za 
reprezentowanie łąckiej wspólnoty ze sztandarem. Panu Adamczykowi, naszemu przewodnikowi kalwaryjskiemu, 
dziękujemy za prowadzenie pielgrzymki.  
7. Zapraszamy dzieci z klas III wraz z rodzicami na pierwsze modlitewne spotkanie w ramach przygotowania do  
I Komunii św. Spotkanie rozpocznie się we wtorek o 17.45 wspólną adoracją, następnie będzie Eucharystia, a po 
niej sprawy organizacyjne. 
8. W tym tygodniu przypada I czwartek, I piątek i I sobota miesiąca. 
- W I czwartek miesiąca zapraszamy na adorację Najświętszego Sakramentu, podczas której będziemy się modlić 
za kapłanów, za siostry zakonne i o nowe powołania do kapłaństwa i życia zakonnego z naszej parafii. 
- W I piątek miesiąca zapraszamy na nabożeństwo wynagradzające Najświętszemu Sercu Pana Jezusa. Zachęcamy 
do podejmowania osobistych aktów wynagrodzenia. W tym dniu gościć będziemy w naszej parafii ks. Misjonarza 
z Ukrainy. Zechciejmy ofiarami i modlitwą wesprzeć dzieła, które podejmuje.  
- W I sobotę miesiąca uczcimy Niepokalane Serce Maryi. W tym dniu będziemy się modlić w duchu wynagrodzenia 
za grzechy swoje i całego świata. Tradycyjnie na wspólną modlitwę zapraszamy także wszystkie mamy w stanie 
błogosławionym i małżeństwa proszące Boga o dar rodzicielstwa. Po Mszy świętej rano i na zakończenie adoracji 
wieczorem będziemy wypraszać szczególne błogosławieństwo mamom oczekującym narodzin swoich dzieci.  
Po wieczornej Mszy św. katecheza przedchrzcielna. 
9. Spowiedź św. w środę, czwartek i piątek rano przed Mszą świętą i wieczorem od 17.00. Na Szczereżu w piątek 
o 15.30. Nabożeństwo Różańcowe dla młodych w  piątek o godz. 19.30. Na to nabożeństwo zapraszamy także 
uczniów klas VIII i, w miarę możliwości, ich rodziców. 
10. Odwiedziny chorych: ks. Proboszcz, ks. Rafał i ks. Włodzimierz w piątek od 8.30; ks. Arkadiusz  
w sobotę od 8.30. 
11. Spotkanie DSM – poniedziałek 15.30. 
12. Spotkanie Parafialnego Zespołu Synodalnego – środa po wieczornej Mszy św. Prosimy o wcześniejsze 
zapoznanie się z materiałami. 
13. Istnieje w naszej Parafii tradycja ofiarowania jabłek dla Wyższego Seminarium Duchownego w Tarnowie. 
Dlatego bardzo prosimy wszystkich, którzy mają taką możliwość o przywiezienie jabłek w skrzyniach i złożenie ich  
tradycyjnie przy budynku gospodarczym w tym, oraz w następnym tygodniu. Liczymy na życzliwość. Wiemy,  
że ten rok nie był łatwy, więc tym bardziej będziemy wdzięczni za podzielenie się zbiorami. 
14. Bóg zapłać za ofiary złożone na tacę w ostatnią niedziele na cele inwestycyjne. Zebraliśmy razem (Łącko  
i Szczereż) 9254 zł. Bóg zapłać za ofiary do puszek na Papieski Uniwersytet Jana Pawła II w Krakowie i Tarnowie – 
820 zł. Bóg zapłać także za indywidualne ofiary złożone w ostatnim czasie w kopertach i na konto parafialne: 
Ofiary inwestycyjne - Łącko nr: 452, 733, 557, 5, 185, 32, 111, 463, 586, 565, 677; Maszkowice nr: 9; Czerniec nr: 
78, 38;  
Ofiary na Krzyż na Cebulówce - Łącko nr: 459, 452, 566, 536, 428, 252, 557, 324, 449, 332, 511; Czerniec nr: 35, 
110A, 87; Dziękujemy także wszystkim ofiarodawcom, którzy prosili o zachowanie anonimowości. 
15. Zachęcamy do lektury prasy religijnej. W najnowszym wydaniu „Gościa Niedzielnego” m.in. o wyzwaniach 
ewangelizacyjnych i duszpasterskich w sytuacji powiększającej się szybko liczby ludzi obojętnych religijnie. 
16. Pragniemy poinformować, że w Nowym Sączu, ul. Zygmuntowska 17A, działa Hospicjum Domowe dla 
dorosłych. Opieka jest bezpłatna - finansowana przez NFZ. Wizyty odbywają się w domu pacjenta (realizuje: 
lekarz, pielęgniarka, fizjoterapeuta, psycholog). W ramach hospicjum można także bezpłatnie wypożyczyć sprzęt 
medyczny: łóżka, koncentratory, ssaki, chodziki, wózki, balkoniki. Wszelkie informacje pod tel. 18 442 35 60, lub 
512 295 412 – czynne przez całą dobę. 
17. Intencje pogrzebowe:  

śp. Helena Kołodziej 01-30.10. (Msze św. gregoriańskie) ks. Józef Urban (Gdańsk) 
18. Zapowiedzi przedślubne: 
– Paweł WARDĘGA Z Czarnego Potoku i Paulina NOWIŃSKA z Czerńca (3); 
Prosimy o modlitwę o dobre przygotowanie do sakramentu małżeństwa dla narzeczonych. 
Jeśli ktoś zna okoliczności, które mogą być przeszkodą do zawarcia tych małżeństw, prosimy o zgłoszenie się 
do kancelarii parafialnej.  


